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PREDMET: Javna rasprava o prijedlogu odluka i analiza tržišta javno dostupne telefonske 
usluge u mjesnom i/ili međumjesnom prometu koja se pruža na fiksnoj lokaciji 
za privatne i poslovne korisnike 

Poštovani, 

obzirom da je dana 15. svibnja 2011. godine, Hrvatska agencije za poštu i elektroničke komunikacije 

(dalje u tekstu: HAKOM) otvorila javnu raspravu o prijedlogu odluka i analiza tržišta javno dostupne 

telefonske usluge u mjesnom i/ili međumjesnom prometu koja se pruža na fiksnoj lokaciji za privatne i 

poslovne korisnike, ovim putem u ostavljenom roku Amis Telekom d.o.o. (dalje u tekstu: Amis) očituje 

se u nastavku kako slijedi. 

Amis pozdravlja prijedlog odluka kojima se Hrvatski Telekom d.d. (dalje u tekstu HT) i Iskon Internet 

d.d. (dalje u tekstu Iskon) određuju operatorima sa značajnom tržišnom snagom, a što proizlazi iz 

činjenica koje je HAKOM utvrdio provodeći postupak utvrđivanja mjerodavnih tržišta, analize tržišta i 

određivanja ili ukidanja regulatornih obveza operatorima sa značajnom tržišnom snagom. Također, 

potrebno je pozdraviti i iscrpne tekstove dokumenata analiza tržišta kojima su propisane mjere, načini, 

uvjeti i rokovi čije provođenje bi prvenstveno trebalo osigurati korisnicima usluga da ostvare najveće 

pogodnosti u pogledu izbora, cijene i kakvoće usluge te spriječiti narušavanje ili ograničavanje 

tržišnog natjecanja u području elektroničkih komunikacija. 

HAKOM u tekstovima analize tržišta utvrđuje da bi se u odsustvu regulacije značajna tržišna snaga 

mogla iskoristiti na način da Iskon, na promatranom tržištu, nudi usluge krajnjim korisnicima ispod 

razine troškova, čime bi ostale operatore koji sudjeluju na tom tržištu i žele biti konkurentni, prisilio da 

trpe određene gubitke i u konačnici i napuste tržište. Također, HAKOM navodi činjenicu da se s 

aspekta propisa o zaštiti tržišnog natjecanja HT i Iskon smatraju jednim gospodarskim subjektom. 

Slijedom navedenog, Amis smatra da HAKOM mora sve regulatorne obveze određene HT-u, bez 

iznimke, primjeniti i na Iskon, a u ovom slučaju osobito HT-ovu postojeću obvezu troškovne 

usmjerenosti, računovodstvenog razdvajanja i vođenja troškovnog računovodstva. Također, HAKOM 

utvrđuje da je HT već razvio sustav računovodstvenog razdvajanja i troškovnog računovodstva te 

nastavak provođenja ove obveze neće predstavljati preveliki teret za HT. Navedeno ukazuje na 

činjenicu da HT ima sva potrebna znanja koja može i mora prenijeti na Iskon u svrhu provođenja 

navedenih regulatornih obveza. 

Jedino jednaka primjena regulatornih obveza na HT i Iskon može osigurati rješavanje prepreka 

diskriminacije na cjenovnoj osnovi prema krajnjim korisnicima kao i iskorištavanje korisnika 

određivanjem predatorskih cijena usluga. 

S poštovanjem, 

Amis Telekom d.o.o. 


